Порядок постановки на очередь и зачисление ребенка в детский сад регламентируются документами, расположенными на нашем сайте в подразделе «Документы» во вкладках «Локальные нормативные акты» и «Нормативно-правовые документы»
ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ
ВАЖНО: своевременный приход и уход ребенка – необходимое условие успешной реализации воспитательно-образовательного процесса. О невозможности прихода ребенка в детский сад по болезни или другой уважительной причине необходимо обязательно сообщить в ДОУ. Также необходимо заранее сообщать о дне выхода ребенка в детский сад после длительного отсутствия.
Ребенок, не посещающий детский сад по болезни, должен иметь справку от врача-педиатра с указанием диагноза, длительности заболевания, сведений об отсутствии контакта с инфекционными больными.
После отпуска дети принимаются со справкой из поликлиники о здоровье и эпидокружении.  Анализы соскоба на энтеробиоз и кала на яйцеглистов необходимо сдавать 1 раз в год. Дети, посещающие бассейн, сдают соскоб на энтеробиоз 4 раза в год.
 Заявление родителей (законных представителей) для постановки на очередь (прием) в учреждение» 
